

Jegyzőkönyv

Készült 2021. július 9-én Székesfehérvár MOL ARÉNA Sóstó Fejér Megyei Mérnöki Kamara 2021. évi Tisztújító Küldöttgyűléséről.

Jelen vannak: regisztráció szerintiek (ld. melléklet)

Dr. Szepes András Elnök köszönti a küldöttgyűlést.

A leköszönő Elnök Úr néhány gondolatot megemlít a kamara mostani állapotáról.

A tagok létszáma a mai napon 771 fő, közülük 9 főnek két évet meghaladó tagdíjtartozása van., intézkedés már folyamatban van az ügyükben.

További 47 fő még nem fizette be az idei tagdíját, szünetelteti a tagságát 108 fő.

Nyilvántartottak (akik nem kamarai tagok) 591-en vannak, 90 fő tartozik még az idei díjjal. Közülük 104 fő a szüneteltető.

Az adatok a kamara által használt nyilvántartási rendszerből van (IIR).

Néhány szó a jelenlegi pénzügyi helyzetről:

Folyószámla mai egyenlege 34.355.270 forint, Lekötött betét 24.187.300.

Tagdíjbevétele 25.815.250, nyilvántartási díj 17.700.000 forint. MMK felé az első negyedévben 10.312.217 Ft-ot utaltunk. Ez az Őket megillető rész. Július 20-ig kell utalnunk a II. n.évre jutó összeget.

Eljárási díj bevétele nagyon jól alakult, az első félévben 2 millió forint, a tervezett éves összeg 3 millió.

Az összes eddigi bevételünk a tervezett éves bevételhez 91.9%.

A jövő kamarai vezetésének egy gondolat – a műszaki felsőoktatással a kapcsolat javítása. A felsőoktatási intézmények hallgatói számára legyen egyértelmű, hogy végzettségükkel milyen kamarai jogosultságot kaphatnak. Korábban egyértelműbb volt.

Az MMK Tisztújító küldöttgyűlése az előző pénteken volt. Nagy Gyula nem indult a választáson.

Az új elnök Wagner Ernő, jelenleg még a Somogy Megyei Mérnöki Kamara elnöke.

Bejelenti, hogy Őt elnökségi taggá, Szigetiné László Erikát pedig az Etikai-Fegyelmi bizottsági taggá választották.

Kamaránk beszámolóit a küldöttgyűlés elektronikus formában már elfogadta, így most ezzel a küldöttgyűlésnek nincs dolga, csupán a tisztújítás a feladat. Bejelenti, hogy a tisztségviselők megbízatása lejárt.

Ezennel felkéri Rejtő Jánost a Küldöttgyűlés levezetésére

Rejtő János köszönti a küldöttgyűlést.

A levezetőelnök megállapítja, hogy a 67 fő küldöttből a jelenléti ív szerint megjelent 44 fő, így a küldöttgyűlés határozatképes. A tagok közül további 5 fő van jelen, valamint 6 fő jelölt, ők szavazati joggal nem rendelkeznek.

A küldöttek jelenlétét szavazógéppel ellenőriztük, egyezően 44 fő.

Ezek után a mai küldöttgyűlés tisztségviselőinek megválasztása következik.

7/2021 (07.09.) sz. Küldöttgyűlési Határozat

Jegyzőkönyvvezető: Pálfiné Nagy Mária irodavezető

Jegyzőkönyv hitelesítők: Cserháti Zsuzsa és Schlett Ferenc.

A küldöttgyűlés 44 fő igen szavazattal elfogadja a javasolt tisztségviselők megválasztását.

A levezető elnök elmondja, hogy a küldöttgyűlésről hanganyag készül, amennyiben a résztvevők hozzájárulnak.

8/2021 (07.09) sz. Küldöttgyűlési Határozat

A küldöttgyűlés 44 fő igen szavazattal elfogadja a hanganyag készítését.

Rejtő János levezető elnök felkéri Hajnal Jánost, mint a Választási Jelölőbizottság Elnökét, bonyolítsa le a tisztségviselők választását.

Hajnal János először gratulál Szepes Andrásnak az MMK Elnökségébe történő megválasztásához, majd rövid tájékoztatást ad a Jelölő Bizottság munkájáról.

A Bizottságot 2018-ban a Küldöttgyűlés választotta meg. Tagjai: Hajnal János, Kocsis Katalin, Rejtő János, Tóth Tibor és Dr. Vincze László lettek.

Az idei évben Kocsis Katalin lemondott a tagságról, mivel a tisztújításnál jelölést kapott. Így 4 fő maradt a VJB létszáma, ez is megfelelő.

A küldöttek jelölésével kapcsolatos előkészítést a VJB felügyelete mellett elektronikus úton a Titkárság végezte. Kialakult a végleges jelölti lista, amelyről a választás történt. 78 főből 67 fő küldött került megválasztásra. Ez 2021. 01.21-én zárult.

Ezután következett a tisztségekre való jelölés, erre 2021.04.01-2021.04.16. között volt lehetőség. Összesen 148 jelölt lett, többes jelölésekkel. A jelöltek közül mindenki nyilatkozott, hogy elfogadja vagy sem.

Elnökre:	6 jelölés	2 elfogadás
Alelnökre:	27 jelölés	6 elfogadás
Elnökségi tagságra:	64 jelölés	14 elfogadás
FB tagságra:	80 jelölés	9 elfogadás
EFB tagságra:	71 jelölés	16 elfogadás

Így kialakult a jelöltek listája, mely 2021.06.24-én került nyilvánosságra a kamarai honlapon.

2 kolléga jelezte, hogy nem került fel a jelöltek listájára. A kérelmet el kellett utasítani, az Alapszabály szabályait nem lehet felülmúlni. Az Alapszabály 4.1.2.a) pontja szerint a küldöttgyűlési meghívót 15 nappal korábban kell kiküldeni (a mellékleteivel együtt 4.1.2. d).).

A jelölésnél figyelembe lett véve az Alapszabály 5. a) pontja, mely az összeférhetetlenségi szabályról szól.

Spránitz Ferenc: Legközelebb lehetne-e előzetesen nyilvánosságra hozni, kik voltak a jelöltek és kik vállalták.

Hajnal János: A jelölési folyamat újragondolásánál a részletszabályaihoz javasolja figyelembe venni.

A szavazás szavazógéppel történik. A szavazás teljesen titkos, a szavazatok személyhez nem köthetők, vissza nem kereshetők. Az első szavazás a szavazógéppel a rendszer elfogadására:

9/2021 (07.09.) sz. Küldöttgyűlési Határozat

Handwritten signatures: "al" and "sa"

A Küldöttgyűlés az elektronikus szavazógép használatát 40 fő igen, 2 fő nem, 0 fő tartózkodás mellett elfogadja.

A jelöltlista elfogadása a következő feladat.

10/2021 (07.09.) sz. Küldöttgyűlési Határozat

A Küldöttgyűlés a jelöltek listáját 41 fő igen, 2 fő nem 1 fő tartózkodás mellett elfogadja.

Hajnal János rövid tájékoztatást ad a választás szabályairól, majd a szavazógép üzemeltetőjének képviselője tart ismertetőt a szavazás szabályairól. A megadottnál több szavazatot leadó küldött szavazata érvénytelen.

A választás az Elnök megválasztásával kezdődik. A két jelölt: Dr. Szepes András és Polányi Péter.

A megválasztáshoz az első körben a küldöttgyűlésen megjelentek legalább 2/3-os igen szavazati aránya kell, második körben többségi döntés van

Hajnal János felkéri Dr. Szepes Andrást, hogy tartsa meg bemutatkozó beszédét.

Dr. Szepes András: A bemutatkozó anyagát megküldte, még néhány gondolat:

Olyan Elnökség legyen, amely csapatként együttműködve a feladatokat megosztva tud dolgozni.

Polányi Péter bemutatkozása következik:

Okleveles építőmérnök, 39 éve úttervezéssel foglalkozik. Sok szakmával dolgozik együtt, jó a rálátása a szakterületre. A jelöltséget megköszöni. A Fejér Megyei Mérnöki Kamara egy jól működő szervezet. Köszönet az eddigi elnöknek, könnyű ezt tovább vinni.

További elképzelései: több élményt belevinni, ez a hétköznapi életet segíti. Interaktivitás, az informatika kihasználása. Sok elképzelése van.

Következik a szavazás, a küldöttek létszáma már 45 fő, időközben még megérkezett 1 fő küldött. 30 igen szavazat szükséges az első körben az elnök megválasztásához.

A szavazás a következőképpen alakult:

Elnök

Dr. Szepes András 22 igen

Polányi Péter 23 igen

A szavazás első körben érvénytelen.

Ismételt szavazás következik.

11/2021 (07.09.) sz. Küldöttgyűlési Határozattal a szavazás eredménye

Dr. Szepes András 22 igen

Polányi Péter 21 fő igen,

ezzel Dr. Szepes András lett a területi kamara új elnöke.

Így az alelnöki listáról törlésre kerül, mivel a tisztséget elfogadta.

Grosz Krisztina: Nem ért egyet az eredménnyel, mivel a második körben 2-vel kevesebben szavaztak, mint az elsőben.

Hajnal János: A szavazás rendben lement, megkérdezte mindenki szavazott-e, aztán zárta le a szavazást.

Greskó Gábor: Egyetért az előtte szólóval. A 2 fő miért nem nyomta meg a gombot? Nem korrekt választási rendszer.

Hajnal János: 43 szavazat érkezett, 2 miért nem, azt nem tudjuk. Az Alapszabály 5.3.c) pontja szerint egyszerű többség elegendő a második körben.

Újfalusi László: Nem merjük felvállalni magunkat. Nem jó a titkos szavazás.

Greskó Gábor: Küldöttek eljönnek, miért nem szavaznak. Kétségei vannak.

Szőke Ferenc: Szavazást ismételjük meg, legyen tartózkodó gomb.

Grimm Viktor: A jelen levő küldöttek 50 %-a 22,5 fő, tehát nincs meg Dr. Szepes A. esetében az 50 %.

Hajnal János: A második választási körben az egyszerű többség dönt, nem kell meglegyen az 50 % sem.

Laczhegy László: Jó lenne lezárni a vitát. Jelölés során nem lehet tartózkodni.

Kumánovics György: Volt szavazás, a lezárása előtt VJB megkérdezte, mindenki leadta a szavazatát? El kell fogadni az eredményt.

Grosz Krisztina: Rossz az Alapszabály, a mérnökök érdekeit képviselje.

Kumánovics György: nem az Alapszabály hibája, a jelenlévők hibája, hogy ha valaki nem szavazott. Mindenkinek működött az eszköze.

Hajnal János: Elsőkörös szavazásban megvolt a létszám.

Kaleta Jánosné: Kétfajta készülék van, az egyik túl kicsi a gomb. Lehet ez okozza a hibát. A jelölés nem volt következetes, mérnöki precizitást nem tudtuk végig csinálni.

Hajnal János felkéri a VJB jelenlévő tagjait egy gyors ülésre. Kis türelmet kér a küldöttgyűlés résztvevőitől.

Hajnal János elmondja, megtárgyalták a felmerült kérdéseket, nem tudnak olyan indokot, ami az elnök választás ismétlését szükségessé tenné. A választás érvényes.

Nem volt véletlen a javaslat a VJB beszámolójában. Jelezték, szükségesnek tartják a jelölésekre vonatkozóan az Alapszabály módosítását. A jelölés folyamata nyilvánossá volt téve, mindenki tudhatta mik a feltételek.

Folytatjuk a választást az alelnökök választásával.

Alelnök jelöltek: Két főt kell választani, 5 fő a jelölt.

Klein Pál, Mészáros Zoltán, Polányi Péter, Szigetiné László Erika, Tóth Sándor.

2 főre voksolás az érvényes Alapszabály 53. c) pont szerint. 1 fő küldött elment, így első körben 29 igen szavazat, mivel 2/3 szükséges. A létszám 44 fő.

Első kör nem eredményes.

Klein Pál 18 igen

Mészáros Zoltán 6 igen

Polányi Péter 28 igen

Szigetiné László Erika 13 igen

Tóth Sándor 20 igen

Ismételt szavazás következik.

12/2021 (07.09.) sz. Küldöttgyűlési Határozattal a szavazás eredménye

Klein Pál	21 igen
Mészáros Zoltán	3 igen
Polányi Péter	28 fő igen
Szigetiné László Erika	12 igen
Tóth Sándor	19 igen

Alelnökök: Klein Pál, Polányi Péter. A megbízatást mindketten vállalják.

Elnökségi tagok megválasztása következik. Az eredeti jelölt 14 fő volt, Klein Pál és Polányi Péter alelnökké választása miatt a tagokra jelölés 12 főre csökkent. Még összesen 5 főre kell jelölést adni. 4 tag és 1 póttag.

Az elnökségi és bizottsági tagok megválasztásához a küldöttek több mint felének igen szavazata szükséges, azaz 23 igen szavazat.

13/2021 (07.09.) sz. Küldöttgyűlési Határozat

Első körben az **Elnökség tagja lett:**

Grimm Viktor	26 igen
Kiss Tamás	23 igen

Második körben egyszerű többség, még 3 főre.

Kállai György	19 igen
Szigetiné László Erika	17 igen
Póttag: Kóczán Gábor	16 igen

Felügyelő bizottság választása

A Felügyelő Bizottsági jelölőlistáról Grimm Viktor és Klein Pál törölve lettek, mivel már megválasztásra kerültek. Alelnök, illetve Elnökségi tag.

A Felügyelő Bizottságba választandó 5 tag + 2 póttag.

Szavazás következik, a küldöttek létszáma 40 fő.

14/2021 (07.09.) sz. Küldöttgyűlési Határozattal a szavazás eredménye alapján a Felügyelő Bizottság tagjai:

Bánfi István	26 igen	
Fekete Krisztián	31 igen	
Hosszú Erzsébet	24 igen	
Kelemen Csaba	29 igen	
Kocsis Katalin	33 igen	
Laczhelyi László	22 igen	póttag
Mészáros Zoltán	18 igen	póttag

Az Etikai-Fegyelmi Bizottság tagjainak a megválasztása következik.

Bánfi István, Kelemen Csaba, Kocsis Katalin és Szigetiné László Erika törölve lettek a listáról, korábbi megválasztás miatt.

15/2021 (07.09.) sz. Küldöttgyűlési Határozattal a szavazás eredménye alapján az Etikai-Fegyelmi Bizottság tagjai:

Gergely Edit	27 igen	
Huszár Gyula	23 igen	
Kaleta Jánosné	28 igen	
Karászi Gáspár	21 igen	póttag
Kertész Istvánné	17 igen	póttag
Laczhegyi László	22 igen	
Ötvös Ildikó	27 igen	

Szabó Mátyás és Kertész Istvánné 17 igen szavazatot kaptak. Szabó Mátyás lemondott a póttagságról Kertész Istvánné javára.

A VJB Elnök bejelenti a FB és az EFB pár perc alatt Elnököt választ, mivel még szavazni kell az MMK Küldöttgyűlésbe delegált tagokról.

A Felügyelő Bizottság Elnöke Fekete Krisztián, az Etikai-Fegyelmi Bizottságé Kaleta Jánosné lett.

MMK küldöttgyűlés tagjainak megválasztása

Hajnal János elmondja, az Alapszabály 5.3.e) pontja szerint a megválasztott tisztségviselőkből a tisztségek és a szavazatok sorrendje szerinti lista alapján kell a tagokat jelölni, amiről a küldöttgyűlés egyszeri többséggel dönt. A küldöttgyűlés 7 fő küldöttet és 3 fő póttagot választ.

16/2021 (07.09.) sz. Küldöttgyűlési Határozat

Az MMK Küldöttgyűlésén - 38 igen, 1 tartózkodás szavazattal hozott döntés szerint – kamaránkat az alábbiak képviselik:

Dr. Szepes András	elnök
Klein Pál	alelnök
Polányi Péter	alelnök
Fekete Krisztián	FB Elnöke
Kaleta Jánosné	EFB Elnöke
Grimm Viktor	Elnökségi tag
Kiss Tamás	Elnökségi tag
Kállai György	Elnökségi tag póttag
Szigetiné László Erika	Elnökségi tag póttag
Kocsis Katalin	FB tag póttag póttag

A tisztségviselők megbízatása 4 évre szól (Alapszabály 5.4.).

Rejtő János levezető elnök megköszöni a sikeres szavazást – a küldöttgyűlés a teljes időtartamában határozatképes volt-, gratulál az újonnan megválasztottaknak. Átadja a szót Dr. Szepes András elnöknek.

Elnök Úr megköszöni a bizalmat és a részvételt.

A jegyzőkönyvet összeállította:

Pálfiné Nagy Mária.....

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Cserhádi Zsuzsa.....

Schlett Ferenc.....

Dr. Szepes András József.....

kmf